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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2013. március 27-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Bodor József  képviselő 

Domján István képviselő   

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő 

Szabó Sándor  képviselő (6 fő)   

     

Igazoltan távol:          Hallai Tibor             alpolgármester     

Csertő Attila   képviselő  

Gyurkovics Balázsné  képviselő      (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens, ügyvezető 

    

Meghívottak:   Rigó János rendőr alezredes mb. kapitányságvezető Kecskemét 

Tarnóczy László rendőr alezredes őrsparancsnok Lajosmizse 

Cseh Lajos rendőr hadnagy Kerekegyháza 

Nagy Sándorné  ügyvezető „Jóindulat” Kft. 

Hallainé Kis Mária      óvodavezető 

   H. Szabóné Pesti Andrea,          védőnő 

Kövecsesné Szanda Gabriella    védőnő 

Demeterné Dr Győrki Anna       gyógyszertár vezető 

                                    Nagy Kálmánné      labor asszisztens 

                                    Pogány Elekné      labor asszisztens 

   Németh Mariann      Művelődési Ház intézményvezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.15 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta új napirendi pontként felvenni és 14. napirendi pontként tárgyalni a 18/2013. (II.14.) 

sz. Kth. határozat módosítása: óvodai beiratkozás időpontjainak meghatározása című 

előterjesztést. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 
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Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

46/2013. (III. 27.) sz. NORMATÍV Kth: 

2013. március 27-én megtartott 

képviselő-testületi ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. március 27-i  

ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

Közmeghallgatás 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatának, Ügyrendjének módosítása, és a Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló Kerekegyháza város közrendjének és közbiztonságának 

helyzetéről 

Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 

 

4. Beszámoló Kerekegyháza város temetőjének működtetéséről 

Előadó: Jóindulat Bt. 

 

5. Beszámoló a város egészségügyi szolgáltatóinak működéséről 

Előadó: egészségügyi szolgáltatók 

 

6. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Tájékoztató az önkormányzat által 2012. évben támogatásban részesítettek 

elszámolásáról 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

8. Kerekegyháza Város Önkormányzatának a közpénzekből nyújtott 

támogatás rendjéről szóló szabályzatának elfogadása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
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9. Kerekegyháza Város Önkormányzata közép-, és hosszú távú 

vagyongazdálkodási tervének elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Óvoda SZMSZ-ének és Házirendjének módosítása 

Előadó Hallainé Kis Mária intézményvezető 

 

11. Móra Ferenc Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola Pedagógiai 

programjának, SZMSZ-ének és Házirendjének módosítása 

Előadó: Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

12. Hozzájárulás önkormányzati ingatlan (iskolakert) ingyenes használatba 

adásához  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Kerekegyháza belterületén szilárd burkolatú utak 2013. évi tavaszi 

kátyúzása   

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. A 18/2013. (II.14.) sz. Kth. határozat módosítása: óvodai beiratkozás 

időpontjainak meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

15. Egyebek 

 

Közmeghallgatás 

 

A meghirdetett közmeghallgatáson nem volt érdeklődő. 

 

Közérdekű bejelentés 

 

Közérdekű bejelentés nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a 

napirendek tárgyalását. 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

               eseményekről  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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47/2013. (III. 27.) sz. Kth: 

Beszámoló elfogadásáról 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 107/2012. (VIII.30.), 149/2012. (X.31.) sz. 

171/2012. (XI.28.), 172/2012. (XI.28.), 177-1788-179/2012. (XII.12.), 183/2012. 

(XII.12.) , 184/2012. (XII.12) sz., 185/2012. (XII.12.) 186/212. (XII.12.) sz., 188-

189/2012. (XII.12.), 190/2012. (XII.12.) sz., 2/2013. (I. 24.) sz., 4/2013. (I. 24.) sz., 

5/2013. (I. 24.) sz.,6/2013. (I. 24.) sz., 7/2013. (I. 24.) sz., 10/2013. (II. 14.) sz., 

13/2013. (II. 14.) sz, 14/2013. (II. 14.) , 15/2013. (II. 14.) sz; 17/2013. (II. 14.) , 

21/2013. (II. 14.), 22/2013. (II. 14.) ,24/2013. (II. 22.) sz. határozatok végrehajtásáról 

és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési  

   Szabályzatának, Ügyrendjének módosítása, és a Szervezeti és Működési  

   Szabályzatról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.  Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2013. (IV. 02.) önkormányzati rendelete 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  

35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk a) és d) 

pontjaiban, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 

1. pontjában, 53. §-ában, 143. § (4) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 

polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők 

tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (4) bekezdésében meghatározott 

jogkörében eljárva a rendelet 31. § (4) bekezdésében szabályozottak esetében, a helyi 

önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
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alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről 1991. évi XX. törvény 138. § (2) bekezdés e) 

pontjában meghatározott jogkörében eljárva a rendelet 30 § g) pontjában szabályozottak 

esetében, az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 

4. §-ában meghatározott jogkörében eljárva a rendelet 3 § (2) bekezdésében szabályozottak 

esetében a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi 

XCVI. törvény 9. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a rendelet 31. § (5) 

bekezdésében szabályozottak esetében, a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes 

kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény a 10/A. § (3)-(5) bekezdéseiben és Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (2) bekezdésében 

meghatározott jogkörében eljárva a rendelet 31. § (2) bekezdésében szabályozottak esetében, 

az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével a Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendeletének 

módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el:  

 

1. § A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati 

rendelet 37. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„(3) A Mötv. 82. § (3) bekezdésében foglalt esetben a közös önkormányzati hivatal 

városfejlesztési és városüzemeltetési iroda vezetője, mint megfelelő végzettséggel 

rendelkező köztisztviselő látja el a jegyzői feladatokat.” 

 

2. § Jelen rendelet 2013. április 2. napján lép hatályba, és április 3. napján hatályát veszti. 

 

Dr. Kelemen Márk                   Vincze Miklós  

     polgármester                                                                                          jegyző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzata, Ügyrendjének elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

48/2013. (III. 27.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti  

és Működési Szabályzata, Ügyrendje elfogadása 

 Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint irányító szerv elfogadja: 

az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzatát, Ügyrendjét.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    -   Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 
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3. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló Kerekegyháza város közrendjének és közbiztonságának  

                           helyzetéről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent Rigó János 

rendőr alezredes mb. kecskeméti kapitányságvezetőt, Tarnóczy László rendőr alezredes 

lajosmizsei őrsparancsnokot, Cseh Lajos rendőr hadnagyot kerekegyházi rendőrőrs. 

Megkérdezte, kívánják-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Rigó János rendőr alezredes úr köszönti a megjelenteket. Pár gondolattal szeretné kiegészíti a 

beszámoló anyagát. A lajosmizsei rendőrőrs állományát, létszámhelyzetét tekintve pár 

mondatot szeretne említeni. A tavalyi évhez képest a létszám növekedett, igaz hogy csak pár 

fővel. Sajnálatos azóta egy év telt el ez idő alatt a rendőriskoláknak a kibocsátó képessége 

nem adott arra lehetőséget, hogy a végrehajtó állománynak a teljes körét fel tudják tölteni. 

Szerencsére azonban, hogy ez a folyamat beindult. Emellett igaz, hogy pár kollegától meg 

kellett válni, de úgy gondolja, amikor a bíróság jogerősen ítéletet hoz és a kollegát 

elmarasztalják a közvélemény is elvárja azt, hogy erkölcsileg minden tekintetben elfogadható 

olyan rendőrmunkatársak dolgozzanak a térségben, akik megfelelnek valamennyi jogszabályi 

feltételeknek is e téren. A közelmúltban egy technikai váltás is történt a rendőrőrsön. 

Különböző gépjármű technikák és egyebek vonatkozásában történt fejlesztés és minőségi 

csere. Alapvetően e téren hiányosság nem állapítható meg. Sőt a tavalyi évben egy 

munkatársunk aki nem itt tartózkodik székhelyileg, de itt is teljesít szolgálatot szolgálati 

kutyával lát el feladatokat.  Főként különböző rendezvényeken nagyon nagy hasznát vette a 

közbiztonság és a térség lakossága. A területen jellemző probléma és a tavalyi évben is 

rendszeres volt, illetve idén is kilátásba helyezték a különböző nem kerekegyházi lakosoknak 

az ellenőrzését a területen, ami kapcsán bizonyos nem kívánatos jelenségek lépnek fel. Ezzel 

kapcsolatban nyilvánvalóan a rendőri állomány jogszabályi környezetben a szükséges 

intézkedéseket meg fogja tenni. A mellékletekben szerepelnek számadatok. Azt lehet 

megállapítani a vagyon elleni bűncselekmények és az összes bűncselekmény száma nőtt kb. 

15 % körül van. Alapvetően a közbiztonság a térségben stabil. A törekvésünk az, hogy ezek a 

bűncselekményi kategóriák alacsonyabb számban forduljanak elő. Balesetek vonatkozásában 

a számadatot tekintve összességében kisebb különbségekről van szó, mégis növekedést lehet 

tapasztani. Ami örvendetes tény, hogy 2012. évben halálos kimenetelű közlekedési baleset 

nem volt. Sajnálatos azonban, hogy mind a súlyos, mind a könnyű sérüléssel járó kimenetelű 

balesetek száma növekedett. Ami jellemző a megyében is nemcsak Kerekegyházán, hogy az 

ittasan vezetők és ittasan balesetet okozók aránya rendkívül magas. Sajnos sajátossága ennek 

a térségnek a kecskeméti kapitányságot tekintve, bár ez nem országos átlag összességében 15 

% körül van. Nagyon sok ez irányú nemcsak megelőző propaganda tevékenységet, hanem 

nyílt aktív rendőri ellenőrzést is kell tenni ebben a vonatkozásban. Az itteni tendenciákat 

tekintve az okok elsősorban a gyorshajtásra, a kanyarodási szabályokra az elsőbbség meg nem 

adására tevődnek ki, míg a gyalogosok 3 esetben okoztak közlekedési balesetet és ezt 

követően sorolhatók fel a többi szabálytalanságok. Okozók közül nagyobb átlagot tekintve 

elsősorban a személygépkocsi vezetők kerülnek ki, ez mögött a kerékpárosok azt követően a 

tehergépkocsi vezetők okozzák a legtöbb közlekedési balesetet. Fontosnak tartja, példaértékű 

az a feladat, amit a rendőrség, a rendőri állomány tesz, akár a lakosság szubjektív biztonság 

érzésének megőrzése, akár bűneset és baleset megelőzése kapcsán különböző oktatási 

intézményekben. A polgárbarát rendőrségnek nemcsak a képét, hanem az elérhetőségét és azt, 

hogy bármikor készségesen szolgálatra állnak az állampolgárok részére bajaiknak a 
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kivédésére ez példaértékű. Szeretné megköszönni az önkormányzatnak, a polgárőrségnek azt 

az áldozatos tevékenységet, amit kifejtettek az együttműködés kapcsán a  közbiztonság 

megőrzése és  fenntartása érdekében. Támogatták a rendőrség munkáját akár dologi akár más 

módon. Külön kiemelné – habár nem a 2012. évi beszámolóhoz tartozik, a tegnapi nap 

folyamán történt - a két kisgyermek ügyével kapcsolatosan az összefogást, mind lakosság, 

mind a polgárőrség, mind a rendőrség részéről. Úgy tudja a 11 éves kislány vissza is került a 

szülőkhöz, a másik kislány tekintetében egyéb intézkedések történtek.   

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szeretné megköszönni a rendőrség munkáját. A 

tegnapi nap folyamán nyújtott segítséget. A gyerekeket sikerült megtalálni Bácsalmáson 

épségben, egészségben. Ahhoz, hogy odáig el tudtunk jutni, nagyon sok embernek a 

munkájára és segítségére szükség volt. Szeretné megköszönni továbbá a polgárőröknek, 

magánszemélyeknek a keresésben nyújtott segítséget, valóban példaértékű volt az 

együttműködés és az eredményesség is ezt bizonyítja. 

 

Domján István képviselő elmondta, a kerekegyházi rendezvényeken a rendőrség 

természetesen a polgárőrséggel karöltve biztosította a rendet és ez a biztosítás példaértékű 

volt minden eseményen. Van olyan rendezvény, pl. a Kerekfeszt, Arató Fesztivál, ahol akár 

ezer ember együttléte van, és a veszélyforrás valóban nagy, de a biztosítás példaértékű. 

Maximálisan meg van elégedve. Javasolta erre vonatkozóan a beszámolót dicsérettel 

elfogadni. Szeretné megköszönni a rendőrségnek és a polgárőrségnek a munkát. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a rendőrség vezetőivel történő külön egyeztetések 

során is felmerült a rendezvények ügye. A kérésünk továbbra is természetesen az, hogy ebben 

az évben és a jövőben is legalább ilyen szinten próbáljuk ezt a feladatot megoldani. Nyilván 

erre fel kell készülni és meg kell tenni a szükséges lépéseket. Maga a beszámoló 

összességében jól tükrözi a rendőrség munkáját. Jól tükrözi azt, amit a kapitány úr elmondott, 

hogy a felderítés tekintetében az eljárások alá vont személyek száma növekedett. Nem is 

egyenesen, de ennek következménye az, más okokkal összefüggésben is, hogy az ismertté 

vált bűncselekmények száma növekszik. Ami Kerekegyháza tekintetében az elmúlt évekhez 

képest így van, viszont a térség összehasonlítása alapján Kerekegyháza egy objektíven mérve 

békés településnek mondható, még mindig nálunk a legjobbak a mutatók. Nagyon sok a 

feladat a jövőre nézve, nagyon sok teendő van a lakosság, a polgárőrség, a rendőrség, a 

képviselők, és nem utolsó sorban mindannyiunk részéről, hogy a település közbiztonságát 

tovább tudjuk javítani. Az ez évi számokat adott esetben csökkenteni, nem a kevesebb 

ellenőrzéssel és eljárással, hanem azzal, hogy kevesebb legyen az elkövetés, efelé kell 

ösztönözni azokat, akik bűncselekmény elkövetésében gondolkodnak. A folyamatosan 

napirenden lévő kérdéskör a betelepülőknek a kérdése, mely régóta foglalkoztatja 

Kerekegyháza város és minden olyan településnek a közvéleményét ahol ez előfordul. Ezzel 

kapcsolatosan az elmúlt időszakban, években tett intézkedések a jövőben is folyamatban 

lesznek. Egy dolgot szeretne rögzíteni, ami mindenkinek a fejében kell, hogy rögzüljön, a 

megoldásnak a kulcsa az a szállásadók és munkáltatók kezében van. Nyilván vannak olyan 

betelepülők, akiknek a munkájára szükség van, tisztességesen beilleszkednek és dolgoznak, 

azokkal nincs probléma. A szállásadók azon részét kell jobb belátásra bírni, ahol olyan 

személyek laknak, akik nem dolgoznak és problémát okoznak mindenkinek. Pontosan tudják 

az emberek hol laknak azok, akik ebbe a rétegbe tartoznak, és azt is, hogy kik adják ki nekik a 

házukat. Lakossági összefogás, szélesebb körű odafigyelés, adott esetben egy 

figyelemfelhívás a környezetünk felé mindenképpen segítheti a rendőrség, a polgárőrség 

munkáját. Hamarosan lakossági fórumot hív össze a témában. Erre az itt élő embereket is 

szeretnénk ösztönözni és kérni. A rendőrségnek folytatnia kell az ellenőrzéseket, a 
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bűncselekmények és a szabálysértések ügyében is, kíméletlenül el kell járniuk, ezt kéri a 

polgármester és ezt kéri a lakosság. 

 

Bodor József képviselő elmondta a beszámolót elfogadja, a mai magyarországi helyzet 

realitásait is tartalmazza. Azok az adatok amelyek a beszámolót megalapozzák a mai 

valósághelyzet. Amit hiányol, hogy a beszámoló bűnügyi szempontból van összeállítva. 

Megkérdezte, az emberek jogsértéseinek döntő többsége miből jelentkezik, pl. 

szabálysértések? Ezt nem tartalmazza a beszámoló. Ugyanis az emberek közbiztonsági 

helyzetét alapvetően ezek az eljárások, ezek  a cselekmények is befolyásolják. Nem is biztos, 

hogy kell ennek a beszámolónak erről részletes tájékoztatást adnia. Abban szeretné kérni az itt 

jelenlévő rendőr kollegáktól a segítséget, hogy ebben az irányban sokkal tudatosabb, sokkal 

körültekintőbb munkát végezzenek. Hiszen ha ebben az irányban sokkal jobban tudnak 

teljesíteni nagymértékben fogja befolyásolni az itt élő emberek közbiztonság érzetét.  

Egyetért a polgármester úrral a betelepülőkkel kapcsolatban. Alapvetően nemcsak a 

polgárőrség, a Polgármesteri Hivatal, és a rendőrség feladata ez a probléma. Ezt a problémát 

az itteni emberek okozták, nekik kell megoldani. Kérhetnek segítséget, közreműködést az itt 

működő hivatalos szervektől abban, hogy működjenek közre, hogy minél hatékonyabban 

tudják kezelni ezt a problémát. A hivatalos szervek fokozzák az eljárások számát, de nem 

hiszi, hogy alapvetően az ő problémájuk ez, nem hiszi, hogy nekik kell ezt a helyzetet kezelni 

és megoldani. Vannak olyan emberek akik erre szakosodtak, hogy a betelepülőknek szállást 

adjanak és ebből egyfajta bevételt szerezzenek. A környező települések Kunbaracs, 

Fülöpháza, Kunadacs ezek a problémák nem jelennek meg.  Tanulni kéne tőlük. Miért csak 

Kerekegyházán és Lajosmizsén jelentkezik ez a probléma? Nem lehet mindent odatolni a 

hatóság oldalára, hogy ők oldják meg. A közösségnek is van szerepe, a közösségnek is kell 

lépéseket tenni ezen probléma megoldására.  

Megkérdezte továbbá, hogy a beszámolóban le van írva, hogy az önkormányzattal közösen  

végeztek szálláshely-ellenőrzéseket. Nincs információja, hogy mennyi szálláshelyet 

ellenőriztek?  

Szerepel a beszámolóban egy olyan rész, ami a biztonsági rendszerek, riasztórendszerek, a 

nyílászárók, zárak használatával, az idegen emberekkel szembeni óvatossággal, valamint a 

lakosság egymás iránti felelősségvállalásával a bűncselekmények megelőzhetőek lennének. 

Megjegyezte, hogy a bűncselekmények döntő többsége külterületen történik. Vannak olyan 

családok, betelepülők akik lakásról-lakásra járnak, lelakják azt az adott körzetet, területet és 

mennek tovább. A lehetőségeket (mezőőr, polgárőrség) nekünk is kell használni, hogy ezek a 

problémák kezelhetőek legyenek. 

 

Tarnóczy László rendőr alezredes úr köszöni a hozzászólásokat. A szabálysértési eljárásokkal 

kapcsolatos kimutatás nem része a beszámolónak, de a következő beszámolóba be fogja 

építeni. Azt tudni kell, hogy a szabálysértési eljárások során nem minden esetben ők járnak el, 

amennyiben ismeretlen az elkövető akkor igen, ha ismert akkor a kecskeméti SZECS csoport, 

külön alosztály jár el.  

Szállásellenőrzést az önkormányzat szerveivel közösen 3-5 esetben végeztek, Lajosmizsével 

párhuzamosan, most is folyamatosan végzik az ellenőrzéseket önállóan is. Az önkormányzat 

is ellenőriz folyamatosan önállóan is. Közösen akkor, amikor jönnek a külföldi 

vendégmunkások. Vannak gócpontok azokat a kollegák év közben folyamatosan is ellenőrzik. 

A vendégmunkások adatai felkerülnek a robotzsaru rendszerbe, azért, hogy nyomon lehessen 

őket követni. Ezek az emberek folyamatosan vándorolnak és sajnos nem tud a rendőrség róluk 

semmit. Az önkormányzatnak és a rendőrségnek is meg van kötve a keze. A köztisztasági 

dolgokkal, a szemétszállítással, mennyien laknak az ingatlanba, próbálják őket bekeríteni.  
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Nem is a vendégmunkások életét kívánják megnehezíteni, hanem a szállásadót presszionálni, 

hogy kinek adja a lakását. Vagy kordában tartja a lakóit, vagy elküldi őket. Napi 200 Ft/fő a 

szállás. Nagyon jó bevétel az itt élő nyugdíjasoknak és egyéb szállásadóknak is. Szezonban 

Lajosmizsén kb. 3.000 fő külföldi munkás tartózkodik. Valószínűleg a munkájukra szükség 

van. A probléma, hogy ezekkel az emberekkel azonban jön az un. slepp is, akik nem a 

munkából élnek, hanem a bűncselekményeket követnek el és randalíroznak. Kistelepülésen ez 

nem jellemző, Kunadacs, Kunbaracs, Ladánybene, Fülöpháza ilyen probléma nincs. Ha nincs 

szállás, akkor nem fognak ide jönni. Amióta Románia UNIÓ-s tagállam lett a regisztráció 

megszűnt, a hatóságnak is nehezebb a dolga.  

Az egymásra figyelés nagyon lényeges dolog. Ha nem vigyázunk saját értékeinkre, akkor 

amikor nyáron az utcára nyíló ablakot, éjszakára a nagykaput nyitva hagyják ilyenkor a 

hatóság is tehetetlen. A jó szomszédi viszonyra is ügyelni kell. Azok a tanyaközösségek, ahol 

egymással jó a kapcsolat a gazdák, a szomszédok között, ott kisebb az esély az áldozattá 

válásnak. A rendőrség munkáját is meg tudnák könnyíteni. Felhívta a figyelmet arra, ha  

napközben elmegy a dűlő úton egy-vagy két ismeretlen autó akkor annak célszerű a 

rendszámát, színét, típusát felírni. Kerekegyháza-Fülöpháza határában történt ellenőrzés során 

kiderült, hogy már Ercsiből, Dunaújvárosból jönnek „vasat gyűjteni”. Terepfelmérést 

végeznek és este visszajönnek a tanyákra. Átutazó bűnözés is van, sajnos nagyon mobilak a 

bűnözők. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, a környező kistelepüléseken munkalehetőség 

sincs. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az odafigyelés, az egymásra figyelés, a helyi 

embereknek a szomszédba beköltöző, beilleszkedni nem tudó vendégmunkások, betelepülők 

szóvá tétele a szállásadók felé is feladata. Fel kell vállalni, ha hallgatunk, akkor az, semmit 

nem fog megoldani, súlyosbítja a helyzetet. Vannak kerekegyházi szállásadó személyek, akik 

ebből sportot űzve fokozzák a problémát saját boldogulásukra, de mindannyiunk kárára. Ha 

nem változtatnak kiadási tevékenységükön, nem vállalnak felelősséget, akkor az egész 

közösség fog fellépni ellenük, többek között erről fog szólni a fórum is. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető jelezte, hogy az iskola környékén, a zebrán 

biciklivel mennek át a gyerekek. Ez sajnos napi probléma. Semmi közlekedési fegyelmük 

nincs. Kérte, hogy fokozottan hívják fel a figyelmet a közlekedési szabályokra.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, fontos ezt megtenni család, iskola, rendőrség, 

polgárőrség közösen, különböző rendezvények alkalmával, ahol ezt el kell mondani, erre a 

figyelmet fel kell hívni, mert ennek előbb-utóbb baleset lesz a vége. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, az utóbbi időben nagyon sok olyan járművel találkozott, 

ami nem megfelelő műszaki állapotú volt, világítás hiányzott és a féklámpa. Ezek a baleset 

megelőzését mindenképpen szolgálnák. 

Megkérdezte, hogy a két kislány ügyében lehet-e pontosat tudni, vagy esetleg sértené a 

nyomozás érdekét? 

 

Tarnóczy László rendőr alezredes úr elmondta tegnapi napon elmentek iskolába a gyerekek és 

az iskola elől a 13 éves - aki már többször megszökött a gondozójától – elcsalta a 11 éves 

kislányt. Nagy pánikot okozott, mind a szülők, mind a család, mind a rendőrség körében is. A 

11 éves kislányról kiderült, hogy beteg, ha esetlegesen nem jut gyógyszerhez, akkor 

bekómálhat, befulladhat. A 13 éves lány a szélrózsa irányába mindig ment, elcsavargott. 
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Megtalálták már őt Kecskeméten, Kiskunfélegyházán, Bácsalmáson és itt-ott tanyavilágban. 

Már 13 évesen olyan kapcsolatokat alakított ki, amely nem feltétlenül szükséges, hogy egy 13 

éves lánynak legyen. Ezért kellett jelentős erőket bevonni, hogy meg tudják azt állapítani, 

elcsatangoltak és itt vannak Kerekegyháza területén vagy tovább mentek. Azért aggódtak a 

legjobban, hogy a 11 éves kislány egészségében olyan fordulat ne álljon be, amitől rosszul 

lesz és a 13 éves magára hagyja. Hideg volt, esett a hó, fújt a szél és esetleg meghal. A 

rendőrség a polgárőrséggel együttműködve adatokat gyűjtöttek, ellenőrizték a kivezető utakat, 

az összes gondozószülőt felhívták, nézték az internetet, a térfigyelő kamerákat, 16-17 autó 

volt a területen. Ennek eredményeképpen sikerült behatárolni azt az útvonalat, ahová ők 

elindultak. Kiderült, Kerekegyházáról Szabadszállásra mentek gyalog. Szabadszálláson 

vonatra ültek, Kiskunhalasra utaztak és utána Bácsalmásra. Bácsalmáson a helyi vasútállomás 

melegedőjében találták meg a gyerekeket a bácsalmási kollegák. Az volt a szerencse, hogy a 

nagyobb lány nem hagyta magára a kisebbet.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy mi motiválta őket? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a kisebbiket a kalandvágy, a nagyobbikat más 

személyes motivációk. A kisebbik lány egy jó poénnak hitte, viszont amikor már 

Kerekegyháza területéről kiértek akkor megijedt. Az volt a szerencse, hogy együtt maradtak 

és megtalálták őket.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, visszatérve a betelepülőkre, a szállásadók 

felelősségét kellene vizsgálni. Adóhatóság figyelmét is felhívni erre, hiszen valamilyen 

jövedelem ebből befolyik a szállásadóknak.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester hozzátette az ellenőrzött lakók és szállásadók 

összebeszéltek, hogy szívességi lakáshasználók. Nem fizetnek senkinek semmit.  

Lehetetlenség megoldani ezt az ügyet csak hatósági szempontból, jelen esetben ami segít, 

hogy kezelni lehessen a helyzetet: a lakosságnak, a szomszédoknak a segítő pozitív 

hozzáállására, összefogására van szükség, s mindannyiunk közös fellépésére a köz rovására  

nyerészkedők ellen. 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, a rendőrségi eljárásról – szabálysértési, vagy 

büntetőeljárás - a munkáltató irányába bármilyen csatornán történik-e jelzés. Miszerint az ő 

által foglalkoztatottat bűncselekmény, vagy szabálysértési eljárás alá vonták. Javasolta, 

kezdjük el szűrni azt, hogy ezek az emberek ne kapjanak munkát. A piac önszabályozó 

kétoldalú dolog. Ahol kereslet van, ott kínálat is van. Ilyen a szállásadói oldal és a munkaadói 

oldal is. Nincs szükség olyan betelepülőkre, amikor két fő eljön dolgozni nyolc fő otthon ül. 

Meg kell vonni tőlük azt a lehetőséget, hogy munkához, bevételhez jussanak, akkor 

kénytelenek továbbmenni. Ehhez kollektív közreműködésre van szükség a rendőrség részéről 

és a munkaadói oldalnak is közre kell működnie. Ez a dolog csak akkor fog működni, ha mi 

magunk tudjuk ezt szűrni. Egyébként 10-15 év múlva is itt fogunk beszélni erről a 

problémáról. Mindenkinek figyelmébe ajánlja Csépát, 80 évvel ezelőtt egyetlen betelepült 

ember sem volt, most meg kell nézni Csépa lakosságának összetételét. Ha mi most nem 

próbálunk a betelepülők ellen tenni, akkor oda fog Kerekegyháza lesüllyedni 20-30 év múlva, 

mint Csépa. Le fogják lakni az közintézményeket, a parkokat, úgy ahogy már most is teszik. 

Ahhoz, hogy mi magunk védjük magunkat, ezek az intézkedések szükségesek. Mindenképpen 

lépni kell, amit ma nem teszünk meg, az holnap hatványozottan jelenik meg. Meg kell nézni, 

elmegyünk egy játszótérre a délutáni, kora esti órákban nem igazán kerekegyháziak 

tartózkodnak. Nem szívesen viszik ki a gyerekeket a játszótérre, mert a betelepülők nagyobb 
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gyerekei vannak ott, olyan stílussal, beszédmodorral, morállal, amivel nem lehet mit kezdeni. 

Ha mi ebben nem tudunk lépést tenni, akkor a dolog majd megoldja ezt a másik irányból. 

Ezért kell megkeresni azokat a csatornákat a hatóságokkal, ahol ezt tudjuk működtetni, 

nyilván ehhez kell a vállalkozói oldal hozzáállása, a szállásadói oldal hozzáállása, az 

Kerekegyháza közösségének hozzáállása is. Kiközösíteni azokat, akikkel nem tudunk egyről a 

kettőre jutni, akár szállásadói, akár munkáltatói oldal.  Ha ezek nincsenek szoros egységben, 

akkor ez a probléma nem kezelhető. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, örül annak, hogy Bodor József képviselő úr is 

egyetért vele és támogatja a probléma megoldása érdekében tett erőfeszítéseit. Eddig arról 

beszéltünk, hogy a hatóság kezében milyen eszközök vannak. Nyilvánvalóan sok kicsi sokra 

megy alapon folytatni kell az ellenőrzéseket. Senki sem gondolhatja komolyan azt, hogy 

holnaptól fogjuk ezt elkezdeni és eddig nem tettünk a betelepülőkkel kapcsolatos probléma 

ellen semmit. Ha a játszótéren ezt tapasztalja bárki, lépjen fel ő is ellene! Arról szól a 

beszámoló is, ha az elmúlt években nem tettük volna meg a szükséges intézkedéseket 

ugyanígy közösen, akkor Kerekegyházának a bűnügyi statisztikája nem a környező 

települések között az első helyen lenne, hanem az utolsók között. Tovább kell menni, és 

amikor arról beszélünk, hogy hol ez a határ amit hatóságként még át lehet lépni, akkor ez a 

határ már sokszor nincs is meg. Azok az eszközök önmagában kevesek, amelyek 

jogszabályilag lehetségesek. Ami viszont nagyon fontos a munkáltatók nézzék meg, kinek 

adnak munkát, mert ha olyannak nem adnak, aki éjszaka a bűnözésből él, és ha az illető még 

szállást sem kap, akkor nem lesz maradása, tovább kell állnia. Felelőssége ebben a 

munkáltatóknak is van. Hivatalosan nem értesítheti a hatóság a munkáltatókat, arról, hogy az 

alkalmazottat milyen szabálysértési, büntető eljárás alá vonták. Más eszközökkel kell a 

célunkat elérnünk. 

 

Tarnóczy László rendőr alezredes úr megjegyezte a rendőrség minden esetben, ha külföldi 

állampolgárok, illetve észak-magyarországról betelepült állampolgárok a potenciális 

elkövetők, akkor nyomozás során a munkaadókkal, szállásadókkal bűncselekmény kapcsán – 

amennyiben szükséges – egyeztetésre kerül sor. Azt mindenkinek tudnia kell, hogy az 

ártatlanság vélelme alapján, ilyen hivatalos adatszolgáltatásra nem kerülhet sor. Sajnos 

előfordulnak összefonódások is az érintett felek között. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, hozzászólás.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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49/2013. (III. 27.) sz. Kth. 
Beszámoló Kerekegyháza város közrend- és közbiztonsági helyzetéről 

 

              Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának 

helyzetéről szóló beszámolót.  

A képviselő-testület külön köszönetét fejezi ki a rendőrségnek a helyi 

rendezvényeken való közreműködésért. 

 

   Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Határidő: azonnal 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:   Beszámoló Kerekegyháza város temetőjének működtetéséről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretettel köszöntötte Nagy Sándornét a Jóindulat Kft. 

ügyvezető igazgatóját. Megkérdezte, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolót? 

 

Nagy Sándorné Jóindulat  Kft. ügyvezető igazgatója a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a temetési szolgáltatást továbbra is a Jóindulat 

Kft. végzi. Gulyás János halálával a temetővel kapcsolatosan sok észrevétel érkezett, hogy mi 

lesz a temető üzemeltetésének a további sorsa. Az utóbbi időszakban az ő személyes 

közreműködésével bár, de nyilván a cégben már önök vitték a temető társasági formában való 

működését.  Leültünk, beszéltünk, elmondták, hogy maximálisan mindent megtesznek annak 

érdekében, hogy a szerződésnek megfelelően teljesítsék a kötelezettségüket. Kötelezettség pro 

és kontra, ami Jóindulat Kft. és az önkormányzat között fennáll maximálisan legyen rendben. 

Úgy gondolja, hogy ez jelenleg így is van.  

Megerősítette azt a kérést, amit személyesen is megtett, hogy lehetőség szerint nagyobb 

gondossággal végezzék ezt a szolgáltatást. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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50/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Beszámoló Kerekegyháza város temetőjének 

működtetéséről 

Határozat 

       

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóindulat” 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2012. évi működéséről szóló 

beszámolót elfogadja.  

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                    Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

         - Jóindulat Kft.  

         - Városfejlesztési Iroda 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:   Beszámoló a város egészségügyi szolgáltatóinak működéséről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszönti az egészségügyi szolgáltatók munkatársait, akik a 

beszámolót készítették.  

Megkérdezte kívánják-e kiegészíteni a beszámolót.  

Az egészségügyi szolgáltatók munkatársai a beszámolót nem kívánták kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az előterjesztés tartalmazza azokat a közbenső 

beszámoló részeket, amelyek a fogorvosi körzetekkel, a védőnői szolgálattal, a háziorvosi 

körzetekkel, a gyermekorvosi körzettel, a vérvételi hellyel és a patikával kapcsolatosak. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

51/2013. (III. 27.) sz. Kth: 

Beszámoló a város egészségügyi  

szolgáltatóinak működéséről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kerekegyházi 

egészségügyi szolgáltatók 2012. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja. 
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Köszönetét fejezi ki a felnőtt háziorvosok, a gyermekorvos, a fogorvosi 

szolgálat, a védőnők, a laboratórium és a patika dolgozóinak a településen 

végzett egészségügyi, egészségvédő munkájukért.  

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - egészségügyi szolgáltatók 

                                   - jegyző 

                                      - aljegyző 

 

6. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Polgárőrség működésében változás történt 2013. 

január 24-én. Ez a beszámoló az elmúlt évről szól, Andó László készítette. Nagyon sok 

mindent kell még tenni, hogy a Polgárőrség hatékonyabban tudjon működni. 

 

Bodor József képviselő felhívta a figyelmet a beszámoló azon részére, ahol leírták, hogy 

31.255 órát töltöttek az emberek társadalmi munkában Kerekegyházán, önszántukból, azért 

mert úgy gondolták, hogy Kerekegyházának ez jó lesz. Ez nem egy kis dolog. Úgy gondolja 

illik megköszönni részükre, mert nagyon sok embernek az estéjét, éjszakáját, szabadidejét 

vette igénybe.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester egyetért az elmondottakkal, elmondta, sokkal többen 

vállalják és vállalni fogják a szolgálatot, mint adott esetben korábban és ennek meg kell 

látszódnia a település védelme tekintetében. A rendőrségi beszámolónál is elhangzott itt is 

megerősíti, és megköszöni a polgárőrségnek a tegnapi napon történt összefogást, amely 

példaértékű volt. Az akaratot mutatja, hogy igenis a polgárőrök végzik a munkájukat. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

52/2013. (III. 27.) sz. Kth. 
Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról 

 

            Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 

munkájáról készült tájékoztatót. 
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A képviselő-testület külön köszönetét fejezi ki a Polgárőr Egyesületnek  

a helyi rendezvényeken való közreműködésért. 

   

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:    -    jegyző 

             -    aljegyző 

             -    Polgárőr Egyesület 

 

7. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Tájékoztató az önkormányzat által 2012. évben támogatásban részesítettek  

                           elszámolásáról 

            Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Vincze 

Miklós jegyző javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozatot hozta. 

 

53/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Tájékoztató az önkormányzat által 2012. évben  

támogatásban részesített szervezetek elszámolásáról 

 

                   

                   Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerekegyháza 

Város Önkormányzata által 2012. évben támogatott szervezetek elszámolásáról 

szóló tájékoztatót elfogadja.  

 

2./ A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy Kerekegyháza Sportegyesület 

a 2012. évi támogatás maradványának összegét a 2012. december havi 

közüzemi számlák, mezek, valamint versenybírói elszámolásokhoz használja 

fel. A Képviselő-testület elfogadja a Sportegyesület támogatás teljes összegére 

vonatkozó elszámolását. 

 

3./ A 2013. évre jóváhagyott támogatás kiutalására csak abban az esetben 

kerülhet sor, ha a 2012. évi támogatási maradványával a támogatott szervezet 

elszámolt. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző                           

Határidő:  értelemszerűen 

 

                         A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

                - Támogatott szervezetek 

                                                                - Pénzügyi iroda 
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8. Napirend tárgyalása 

           Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzatának a közpénzekből nyújtott támogatás 

                        rendjéről szóló szabályzatának elfogadása  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

54/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának a közpénzekből  

nyújtott támogatás rendjéről szóló szabályzatának elfogadása 

  

 Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a jelen 

határozat mellékletét képező Kerekegyháza Város Önkormányzatának a 

közpénzekből nyújtott támogatás rendjéről szóló szabályzatát. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2013. március 29. 

 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - 

Pénzügyi iroda 

 

 

1.számú melléklet az 54/2013. (III. 27.) sz. Kth. határozathoz 

 

KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

A KÖZPÉNZBŐL NYÚJTOTT TÁMOGATÁS RENDJÉRŐL SZÓLÓ 

SZABÁLYZATA 

 

I. ÁLTALÁNOS RÉSZ 

 

Város Önkormányzatának támogatási szabályzata az alábbi jogszabályok alapján kerül 

meghatározásra: 

 2000. évi C. törvény a számvitelről 

 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 

 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet az államháztartás szervezetei beszámolási és 

könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól 
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 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet az államháztartási törvény végrehajtásáról 

 2007. évi CLXXXI. törvény a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 

 67/2008. (III. 29.) Kormányrendelet a közpénzekből nyújtott támogatások 

átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról 

 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 

civil szervezetek működéséről és támogatásáról 

 

A támogatási döntések a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartoznak.  

A hiányosan benyújtott, és nem hiánypótolt kérelmeket a polgármester/alpolgármester érdemi 

vizsgálat nélkül elutasítja. 

 

A szabályozás célja, hogy meghatározásra kerüljenek az Önkormányzat által nyújtott - nem 

normatív, céljellegű, működési – támogatások folyósításának, dokumentálásának, 

rendeltetésszerű felhasználásának, ellenőrzésének feltételei. 

 

A szabályzat kiterjed Kerekegyháza Város Önkormányzatára, valamint mindazon 

intézményekre, szervezetekre, jogi személyekre, magánszemélyekre amelyek/akik 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának támogatását igénylik, és támogatásban részesülnek. 

Magánszemélyek, illetve nem bejegyzett civil szervezetek intézményen, bejegyzett civil 

szervezeteken keresztül nyújthatnak be támogatást, pályázatot. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata költségvetési rendeletének megalkotása során dönt a 

célfeladatokhoz rendelt kiadási összegek éves előirányzatáról. 

A Képviselő-testület támogatást nyújt szerződés alapján az alábbiak szerint: 

1. Fix támogatás (melynek összege az adott évi költségvetési rendeletben kerül 

meghatározásra):  

- Nyugdíjas klub 

- Sportegyesület 

- Polgárőrség 

- Rendőrség 

- Önkormányzati Tűzoltóság 

- Házi- és fogorvosi szolgálatok 

2. Eseti támogatás egyedi támogatási kérelmek alapján, melynek fedezetét 

évközben csak a rendelkezésre álló szabad előirányzat terhére, illetve előirányzat 

átcsoportosítással biztosítja a támogató. 

 

II. RÉSZLETES ELŐÍRÁSOK 

 

1) A támogatás folyósításának alapdokumentumai, és azok tartalma: 

 

A támogatás odaítélése illetve folyósítása a döntéshozóhoz benyújtott támogatási kérelemmel 

indul. 

A támogatási kérelem mintáját az 1. sz. melléklet tartalmazza, ami Kerekegyháza Város 

honlapjáról letölthető (www.kerekegyhaza.hu).  

 

A támogatási kérelem kötelező mellékletei a közpénznyilatkozatok és a „de minimis” 

nyilatkozat. A nyilatkozatok mintáját a 2. sz. melléklet tartalmazza. 

 

Kedvező elbírálás esetén a kérelmezővel, támogatási szerződést kell kötni, melyben 

szerepeltetni kell: 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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a) támogató, támogatott megnevezését, 

b) támogatást jóváhagyó döntés számát, 

c) támogatás összegét, támogatást terhelő keret megnevezését, 

d) a támogatás célját, felhasználásának jogcímeit, 

e) támogatás kifizetésének módját, határidejét, átutalás esetén támogatott 

számlavezető pénzintézetének megnevezését, fizetési számlaszámát, készpénzes 

kifizetés esetén – a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 

önkormányzati rendeletben foglalt rendelkezések figyelembe vételével – a készpénz 

felvételére jogosult személy nevét, lakcímét 

f) finanszírozás ütemezését, ha nem egy összegben történik a folyósítás, 

g) számadás módját, határidejét, 

h) visszafizetési kötelezettségre, támogatási rendszerből való kizárás lehetőségére 

vonatkozó rendelkezést. 

 

A támogatási szerződés mintáját a 3. sz. melléklet tartalmazza.  

 

2) Az odaítélt támogatásokról kialakítandó analitikus nyilvántartás és tartalmai elemei: 

 

A támogatásokról analitikus nyilvántartást kell készíteni a következő adatokkal: 

a) a támogatási döntés száma 

b) támogatás kedvezményezettjének megnevezése, 

c) támogatás célja, 

d) támogatás összege, 

e) támogatás jellege 

f) a finanszírozás teljesítésének időpontja 

g) az elszámolás határideje, 

h) az elszámolás teljesítésének kelte, 

 

A nyilvántartási nyomtatványt a 4. sz. melléklet szerint kell elkészíteni. 

 

Kerekegyháza Város honlapján az elszámolások közzététele kötelező. 

 

3) A számadás ellenőrzésének rendje: 

 

A támogatások elszámolásáról a támogatási szerződésben meghatározott formában és időben 

el kell számolni. 

Az elszámolások alapdokumentumai: 

- Jegyzék ellenőrzési dokumentációhoz (Jegyzék) (a felhasznált támogatásokról szóló számlák 

összesítése, ellenőrzési záradék) 

- a támogatott részére kiadott, a felhasználási célnak, a támogatás összegének megfelelő 

számlák, szerződéses kiadásokat igazoló dokumentumok másolatai, melyet a támogatott 

aláírási joggal rendelkező vezetője vagy az általa meghatalmazott személy hitelesít 

aláírásával, valamint a szervezet bélyegzőjével kell ellátni. Az eredeti számlára fel kell 

vezetni: „ kifizetve ……..évi önkormányzati támogatásból”. 

 

A Jegyzék ellenőrzési dokumentációhoz 1. Számlaösszesítő című részét a támogatott tölti ki. 

A Jegyzéket a támogatási szerződéssel egyidejűleg kell támogatottnak átadni. 

 

Az elszámolást minden esetben formailag és számszakilag is ellenőrizni kell. Az elszámolás 

felülvizsgálata benyújtott iratok ellenőrzésével és ennek dokumentálásával történik. A 



20 

 

dokumentálás módja: az ellenőrzés megállapításait az elszámolási összesítőn szereplő 2. 

Ellenőrzési záradék című részben kell szerepeltetni, melyet az ellenőrző személy ír alá, 

keltezi, és bélyegzővel lát el. 

 

A Jegyzék ellenőrzési dokumentációhoz mintát a 5. sz. melléklet tartalmazza. 

 

Helyszíni ellenőrzése elvégzésére az elszámolást ellenőrzők, és a belső ellenőr jogosult az 

ellenőrzési tervben foglaltak szerint. 

 

Nem fogadható el az elszámolás, ha nem felel meg a vonatkozó jogszabályoknak, a 

támogatási szerződés és jelen szabályzat előírásainak. 

A hiányos elszámolást vagy nem rendeltetésszerű felhasználást minden esetben jelezni kell a 

pénzügyi iroda vezetőjének. Az irodavezető gondoskodik – nem rendeltetésszerű felhasználás 

esetén – a visszafizetési kötelezettség érvényesítéséről. 

 

4) Az iratok kezelése során az Iratkezelési szabályzatban foglaltak alkalmazása: 

 

Az iratok kezelése során az iratkezelési szabályzatban foglaltak szerint kell eljárni. 

 

A támogatási szerződések három eredeti példányban készülnek, melyből egy irattári példány, 

egy a pénzügyi iroda példánya, egyet át kell adni a támogatás kedvezményezettjének. 

A dokumentumok átadás–átvételét az arra jogosult személynek igazolnia kell. 

 

III.  ZÁRÓ RENDELKEZÉS 

 

A szabályzatban foglalt feladatokat a pénzügyi iroda munkatársai látják el, az alábbiak 

szerint: 

a) a támogatási szerződések előkészítése 

b) támogatások folyósítása 

c) a nyújtott támogatásokról az analitikus nyilvántartás vezetése 

d) elszámolások ellenőrzése 

 

Jelen szabályzat 2013. március 29-én lép hatályba. 

 

Kerekegyháza, 2013. március 29. 

 

 

  …………………………………   ………………………….. 

Dr. Kelemen Márk            Vincze Miklós 

polgármester      jegyző 
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1. számú melléklet 

 

Támogatási kérelem 

 

 

Szervezet 

megnevezése:…………………………………………………………………………… 

címe:………………………………………………….…………………………………………

……. 

Aláírásra jogosult képviselő 

neve:………………………………………………………………….. 

címe:………………………………………………….…………………………………………

…….. 

telefonszáma:…………………………………………….. 

e-mail címe:………………………………………………. 

A szervezet adószáma: …………………………………………………………  

A szervezet számlavezető pénzintézete:……………………………………….. 

A szervezet pénzintézeti számlaszáma:………………………………………… 

 

Az igényelt támogatási összeg:………………………………….……………..Ft 

Támogatás felhasználásának, tervezett programnak időpontja/időszaka:…………………….. 

Helyszíne:…………………………………………………………………………………… 

 

Rövid leírása:………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………..…… 

…………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………. 

 

Kelt, ……………….. 20... ……………..  

                               ………………………………….. 

                                                                                       a  szervezet képviselője 

 

 

 

A támogatási kérelemhez a következő mellékleteket kell csatolni: 

 

1. az alapszabály másolata 

2. a bíróság általi nyilvántartásba vételt igazoló végzés másolata 

3. az adatlap melléklete szerinti nyilatkozat 

4. az adatlap melléklete szerinti közzétételi kérelem 

 

Figyelmeztetés: Amennyiben a kérelmező nem csatolja a felsorolt összes  mellékletet és a 

hiányt hiánypótlásra való felszólításra sem pótolja, a polgármester/alpolgármester a 

támogatási kérelmet érdemi elbírálás nélkül elutasítja. 
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2. számú melléklet 

 

NYILATKOZAT 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény  

szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

I. TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ MEGNEVEZÉSE
1
: 

A./  A támogatást kérelmező természetes személy: 

Neve:  

Lakcíme:  

Születési helye, ideje:  

 

B./ A támogatást kérelmező gazdasági társaság: 

Cégneve:  

Székhelye:  

Cégjegyzékszáma:  

Adószáma:  

Képviselőjének neve:  

 

C./ A támogatást kérelmező egyéb szervezet: 

Neve:  

Székhelye:  

Képviselőjének neve:  

Nyilvántartásba vételi okiratának száma:  

Nyilvántartásba vevő szerv 

megnevezése: 

 

 

II. ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG 

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

(Knyt.) 6.§ (1) bekezdése értelmében nem részesülhet támogatásban 

a)  aki a támogatási kérelem elbírálásában döntés-előkészítőként közreműködő vagy 

döntéshozó, 

b)  a kizárt közjogi tisztségviselő, 

c)  az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 

d)  az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 

e)  olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek 

önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont 

alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének 

                                                 
1
 Az „A”, „B”rovatból csak a megfelelőt kell kitölteni. 
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tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy 

képviseleti szervének tagja, 

f)  az az egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel 

rendelkező azon szervezeti egysége, 

fa) amely a támogatási kérelem benyújtását megelőző öt évben együttműködési 

megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal, 

fb) amely a támogatási kérelem benyújtását megelőző öt évben párttal közös jelöltet 

állított országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson, 

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a honlapon közzétették. 

 

NYILATKOZAT 

 

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a támogatást kérelmezőként megjelölt szervezettel 

szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény (Knyt.) 
 

6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 

  1. nem áll fenn vagy  

2. fennáll az …pont alapján 

 

Az összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmény leírása:  

…………………………………………………………………………………………………

… 

…………………………………………………………………………………………………

… 

 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint 

intézkedtem: 

…………………………………………………………………………………………………

… 

…………………………………………………………………………………………………

… 

 

III. ÉRINTETTSÉG 

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

(Knyt.) 8.§ (1) bekezdése értelmében, ha a támogatást kérelmező 

a)  a támogatási kérelem elbírálásában döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó 

szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, 

b)  nem kizárt közjogi tisztségviselő, 

c)  az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 

d)  az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 

e)  olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, amelyben az 

a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, 

szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy képviseleti 

szervének tagja, 

köteles kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét a támogatási kérelem 

benyújtásával egyidejűleg. 
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NYILATKOZAT 

 

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a támogatást kérelmezőként megjelölt szervezettel 

szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény (Knyt.) 
 

8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 

  1. nem áll fenn vagy  

2. fennáll az …pont alapján 

 

Az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:  

…………………………………………………………………………………………………

… 

…………………………………………………………………………………………………

… 

 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott 

támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az 

érintettségemet illetően. A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben 

megfelelnek. 

Amennyiben az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a 

támogatási döntés előtt következik be, a változástól számított 8 munkanapon belül 

kezdeményezem e körülménynek a honlapon történő közzétételét. 

 

Kelt, ……………….. 20... ……………..  

 

                                                                                                .…………………………….. 

            Aláírás/Cégszerű aláírás 

 

 



25 

 

KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 

 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény  8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 

(Csak érintettség fennállása esetén töltendő ki!) 

 

I. PÁLYÁZÓ MEGNEVEZÉSE
2
: 

 

A./  A támogatást kérelmező természetes személy: 

Neve:  

Lakcíme:  

Születési helye, ideje:  

 

B./ A támogatást kérelmező gazdasági társaság: 

Cégneve:  

Székhelye:  

Cégjegyzékszáma:  

Adószáma:  

Képviselőjének neve:  

 

C./ A támogatást kérelmező egyéb szervezet: 

Neve:  

Székhelye:  

Képviselőjének neve:  

Nyilvántartásba vételi okiratának száma:  

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:  

 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt 

szervezettel szemben fennáll, mert  

 

a) támogatási kérelem elbírálásában döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó 

szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem 

minősülök döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.  

 

Indoklás: Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, 

székhelye beírandó): ……………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok  

 

Indoklás:  

Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzandó): 

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 

tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 

főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 

képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) 

pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei  

c) Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok  
 

Indoklás:  

-  Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy 

                                                 
2
 Az „A”, „B”, „C” rovatból csak a megfelelőt kell kitölteni. 
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döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül 

döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.  

-  Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.  

(A kívánt rész aláhúzandó!) 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): a házastárs, a bejegyzett 

élettárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és neveltgyermek, az örökbefogadó-, a 

mostoha- és a nevelőszülő, a testvér 

d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban 

megjelölt személy tulajdonában áll (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén!). 

Indoklás: 

Az érintett tulajdonos. Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a 

szervezet neve, székhelye beírandó): …………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………… 

Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beírandó): 

…………………………………………………………………………………………………… 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): a házastárs, a bejegyzett 

élettárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és neveltgyermek, az örökbefogadó-, a 

mostoha- és a nevelőszülő, a testvér 

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház, vagy 

szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mert  

o vezető tisztségviselője 

o az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, 

o vagy az egyesület ügyintéző, vagy képviseleti szervének tagja   

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e 

személyek közeli hozzátartozója  

Indokolás: 

Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

…………………………………………………………………………………………………… 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 

székhelye beírandó): 

…………………………………………………………………………………………………… 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):  

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 

tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 

főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 

képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont alá 

nem tartozó - vezetője és helyettesei 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): a házastárs, a bejegyzett 

élettárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és neveltgyermek, az örökbefogadó-, a 

mostoha- és a nevelőszülő, a testvér 

 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 

átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 

nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

 

Kelt, ……………….. 20... ..………….  

 

 

Aláírás/Cégszerű aláírás:……………………………….. 
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N Y I L A T K O Z A T 

 

 

Alulírott, Kerekegyháza Város Önkormányzata által támogatásban részesített szervezet 

képviselőjeként a Bizottságnak az EK Szerződés 87-88. cikkének a csekély összegű (de 

minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK rendelete alapján 

nyilatkozom, hogy az elmúlt 3 évben  

 

 a jelen nyilatkozat mellékletében felsorolt „de minimis” jellegű támogatásban 

részesültünk* 

 

 nem részesültünk „de minimis” jellegű támogatásban.* 

 

Nyilatkozom továbbá, hogy az önkormányzati támogatás átutalása esetén szervezetünkhöz 

állami forrásból csekély összegű támogatási jogcímen juttatott összeg az elmúlt 3 év 

vonatkozásában – e támogatással együtt – nem haladja meg a 200.000 eurónak megfelelő 

forint összeget. 

 

Tudomásul veszem, hogy az Önkormányzat e támogatást „de minimis” jellegűként folyósítja, 

így arról köteles vagyok számot adni a jövőben, továbbá  nyilatkozom, hogy a csekély 

összegű támogatás jogcímen nyújtott támogatáshoz kapcsolódó valamennyi iratot a 

támogatást követő 10 évig megőrzöm, és a támogatást nyújtó Önkormányzat kérésére 

bemutatom. Tudomásul veszem, és egyben hozzájárulok, hogy az Önkormányzat a fenti 

adatokat nyilvántartásba vegye, és azokat a támogatás nyújtását követő 10 évig őrizze.  

 

 

Támogatott szervezet:  …………………………….. 

 

 

 

 

 

Támogatott szervezet képviselője: ……………………………. 

 

 

Kerekegyháza, 20………………….. 

 

 

        

       …………………………………… 

        Cégszerű aláírás 

 

 

 

* a megfelelő rész aláhúzandó 
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MELLÉKLET 

 

a „de minimis” támogatásokról szóló nyilatkozathoz 

 

 

Az általam képviselt szervezet az elmúlt 3 évben ….... év …..... hó …..... napjától .......... év 

…….… hó …….. napjáig az alábbi „de minimis” jellegű támogatásban részesült: 

 

 

 

 

 

1)  

 

 

 

2)  

 

 

 

3)  

 

 

 

 

 

 

 

Kelt: …………………, 20………………… 

 

 

 

 

 

 

…………………………………. 

cégszerű aláírás 

 

 



29 

 

3. számú melléklet 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

 

amely létrejött, egyrészről  Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő 

u. 47/a.; képviseli: ………………………), továbbiakban Támogató, 

másrészről …………….. (Kerekegyháza, …………..., képviseli: ……………… ), 

továbbiakban Támogatott között az alábbi feltételekkel: 

1. Jelen támogatási szerződés a szerződő felek között Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete …………. sz. rendelete/határozata alapján 

jött létre. 

 

2. Támogató ……………..Ft azaz …………………. forint összegű támogatást nyújt, 

amelyet ..................................................................................fedezetére használhat fel.  

 

3.  Támogató a támogatást legkésőbb 20... ……….-éig,/ vagy havi egyenlő részletekben 

a Támogatott ………………….. vezetett ………………….. számú számlájára átutal. 

 

4. A Támogatott a támogatás összegét csak a jelen szerződés második pontjában 

meghatározott célra használhatja fel. A támogatás e céltól eltérő felhasználása esetén 

a Támogatott köteles annak a támogatási átutalástól a visszafizetésig terjedő 

időszakra  a mindenkori jegybanki alapkamattal növelt összegét az erre irányuló 

felszólítást követően 15 napon belül visszafizetni a Támogató számlájára. 

 

5. Támogatott a támogatás összegének célszerinti felhasználásáról, 20.......... –ig a 

számviteli törvény 165 §. (2) bekezdésében megfogalmazott követelményeket 

kielégítő számlák, bizonylatok – támogatási szabályzatban foglaltak szerint – 

hitelesített másolati példányának Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalánál 

történő bemutatásával köteles elszámolni. Támogató ellenőrzi a hivatal útján a 

támogatás felhasználását és a számadást. Amennyiben Támogatott az előírt számadási 

kötelezettségnek határidőre nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a jelen 

szerződésen túl további támogatást számára a támogató nem nyújt. 

 

6. Az esetleges felmerülő jogvitákkal kapcsolatban szerződő felek kikötik Kecskeméti 

Járásbíróság kizárólagos illetékességét. 

 

7. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései és a 

szerződés 5.pontjában lévő jogszabályok az irányadóak. 

 

Jelen szerződést a felek elolvasása és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 

egyezőt helybenhagyólag aláírják. 

 

Kerekegyháza, 20……………..                   

______________________   _______________________ 

        támogató      támogatott 
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4. számú melléklet 

Támogatás analitikus nyilvántartása 

Támogatási 

döntés száma 

Kedvezményezett 

neve 

Támogatás célja Támogatás 

összege (Ft) 

Támogatás 

jellege 

Finanszírozás 

teljesítésnek 

időpontja 

Elszámolás 

határideje 

Elszámolás 

teljesítésének kelte 
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5. számú melléklet 

 

Támogatott megnevezése, címe: ………………………..       Oldalszám/a kitöltött jegyzéklapok száma:………. 

Támogatás összege: ……………………………………. 

Támogatás célja: ……………………………………….. 

Jegyzék ellenőrzési dokumentációhoz 

…….. évi ……………………………………….. által nyújtott támogatás felhasználását igazoló bizonylatokról. 

1. Számlaösszesítő1 

Sorszám Bizonylat Kifizetés jogcíme Összeg (Ft) pénzügyi 

teljesítés 

 Kiállítója Kelte Száma    

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

7.       

8.       

Összesen:   

 

IGAZOLJUK, HOGY A JEGYZÉKBEN FOGLALTAK A TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSBEN FOGLALTAKNAK MEGFELELEŐEN AZ 

ÉRVÉNYES PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI RENDELKEZÉSEK SZERINT KERÜLTEK FELHASZNÁLÁSRA, KIFIZETÉSRE ÉS 

KÖNYVELÉSRE. A BIZONYLATOKAT MÁS ELSZÁMOLÁSBAN NEM HASZNÁLTUK FEL. 

 

Kelt:………………………………………………………………….. 

P. H. ___________________________ 

Támogatott aláírása 
Megjegyzés: 

A bizonylat adatait értelemszerűen kell kitölteni. A kifizetés jogcíménél kérjük pontosan megnevezni, hogy miről szól a bizonylat (pl.: számítógép, megbízási díj, stb.) 

A pénzügyi teljesítés oszlopba a bizonylat visszakereshetőségére szóló információt (pl. bankkivonat, pénztár, stb.) kérjük feltüntetni! 

A jegyzék mellékleteként csak a bizonylatok hitelesített másolatát küldjék be. Az eredeti bizonylatokat a támogatott őrizze meg, azokat beküldeni nem kell! 
A JEGYZÉK – szükség szerint – házilag sokszorosítható, géppel vagy tintával kitöltendő. 

1 A számlaösszesítő kitöltése, aláírása, keltezése a támogatott kötelezettsége 
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2. Ellenőrzési záradék 

 

 

1. Az ellenőrzés során megállapítottam, hogy fenti támogatott a támogatási célnak megfelelően használta fel a támogatási összeget, az erről szóló 

elszámolást határidőre benyújtotta. A fentiek alapján a támogatottnak visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett. 

 

 

 

P. H. ___________________________ 

Kelt:…………………..           Ellenőrző aláírása 

 

 

2. Az ellenőrzés során megállapítottam, hogy fenti támogatott 

 

- a támogatási összeget/……….…….,-Ft összegű részét céltól eltérően használta fel. 

- az erről szóló elszámolást nem nyújtotta be határidőre. 

- egyéb:……………………….……………………………… 

 

A fentiek és a támogatási szerződés alapján megállapítottam, hogy a támogatottnak ………..,-Ft összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezett. 

 

 

 

P. H. ___________________________ 

. Kelt:…………………….          Ellenőrző aláírása 
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9. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzata közép-, és hosszú távú  

                          vagyongazdálkodási tervének elfogadása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

55/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata közép-, és  

hosszú távú vagyongazdálkodási terve elfogadása 

       

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza Város Önkormányzata közép-, és hosszú távú 

vagyongazdálkodási tervét elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző és általa: 

           - Pénzügyi Iroda vezetője 

           - Városfejlesztési, és Városüzemeltetési Iroda vezetője 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási terve 
 

Hosszú távú vagyongazdálkodási terv: 

 

A) Az alapvető célkitűzéseket a Gazdasági Program, és Európai Uniós 7 éves költségvetési 

tervezési időszak határozza meg. 

 

B) A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkentés mellett szem előtt 

kell tartani azt, hogy az ne vagyonfelélést eredményezzen.  

 

C) A vagyonhasznosítás bevételeit minél nagyobb arányban a vagyontárgyak megóvására, 

megújítására, illetve beruházásra kell fordítani. 

 

D) Az önkormányzat szempontjából kedvező pályázati lehetőségek maximális kihasználására 

kell törekedni. 

 

E) Törekedni kell a fenntartható fejlődés biztosítására.  
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F) Az önkormányzati vagyontárgyak működtetése során elsődlegesen a megújuló 

energiaforrások hasznosítására kell törekedni. 

 

G) A létesítménygazdálkodás fő irányelve a meglévő elavult ingatlanvagyon kiváltása, új 

korszerű létesítmények építése/kialakítása kapacitásbővítés mellett.  

 

H) A közművagyon hatékony, gazdaságos, környezettudatos üzemeltetése, hasznosítása, 

fejlesztése. 

 

Középtávú vagyongazdálkodási terv: 

 

A) Az önkormányzati vagyonnal a nemzeti vagyonról szóló törvényben, önkormányzati 

törvényben foglaltak szerint, felelős módon, rendeltetésszerűen kötelesek gazdálkodni az 

intézmények. 

 

B) A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, 

elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek 

kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos 

működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, 

gyarapítása. Törekedni kell arra, hogy az értékesítésre kijelölt vagyontárgyak elidegenítéséből 

származó bevétel fejlesztési célokat szolgáljon. 

 

C) Az önkormányzati vagyonfejlesztés céljait (beruházás, bővítés, felújítás) a Gazdasági 

Program, a Képviselő-testület egyedi döntései és az éves költségvetési rendeletei határozzák 

meg. 

 

D) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái: 

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásnak biztosítása, hasznosításának 

célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes ellátása. 

 

A hasznosítás formái: 

 

1. A feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése  

A rendelkezésre álló üzleti vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, 

a nemzeti vagyonról szóló törvény, valamint a vagyonrendelet előírásai szerint kell 

lefolytatni. A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, 

fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat. 

 

2. Használatba adása, bérbeadása 

A lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek, valamint telkek és egyéb ingók, 

ingóságok hasznosítása elsősorban bérleti, haszonbérleti szerződés keretében 

biztosítható a lakásrendeletben, és vagyonrendeletben foglaltak figyelembe vételével. A 

bérlet, haszonbérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy 

minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése érdekében 

folyamatos pályáztatás szükséges. 

 

3. Önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység indítása 

Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti. A tulajdonosi 

jogok gyakorlását a vagyonrendelet szabályozza. Az önkormányzat csak olyan átlátható 
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gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni 

hozzájárulásának mértékét. 

 

E) Az értékesítés, vagy más hasznosítás során a nyilvánosságot biztosítani kell a 

vagyonrendeletben foglaltak szerint. 

 

F) Az önkormányzat vagyongazdálkodását az átláthatóság, a döntések nyomon 

követhetőségének, a legmagasabb közösségi haszon elérésének egységes elvei szerint 

folytathatja. 

 

 

G) Az önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé váló ingatlan 

vagyontárgyakat elsősorban hasznosítja, amennyiben az gazdaságosan nem valósítható meg, 

úgy értékmegőrzés elve alapján tulajdonában tartja. 

 

H) Amennyiben az adott vagyontárgy tulajdonban tartásával összefüggő fenntartási és 

karbantartási költségek előreláthatóan magasabbak, mint a vagyontárgynak az időmúlás során 

várható értéknövekedése, a vagyontárgy elidegeníthető. Az elidegenítés során a piacon 

elérhető legmagasabb árra, vagy az összességében az önkormányzat számára legkedvezőbb 

ellenérték elérésére kell törekedni. 

 

Kerekegyháza, 2013. március 28. 

(: dr. Kelemen Márk :) 

      polgármester 

Záradék: 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen vagyongazdálkodási tervet 

az 55/2013. (III. 27.) Kth. számú határozatával fogadta el. 

 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:    Óvoda SZMSZ-ének és Házirendjének módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szépen összeállított anyag. Az óvoda 

munkatársainak gratulációját és köszönetét fejezte ki a munkájukért. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 



36 

 

56/2013. (III. 27.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Szervezeti Működési  

Szabályzata és Házirendje elfogadása 

 Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó 

elfogadja: az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatát és Házirendjét.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző, és általa: 

          aljegyző 

                                      Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

 

11. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Móra Ferenc Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola Pedagógiai  

             programjának, SZMSZ-ének és Házirendjének módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a normatív határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

57/2013. (III. 27.) sz. NORMATÍV Kth. 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti  

Iskola Pedagógiai programjának, SZMSZ-ének és  

Házirendjének módosítása 

                           Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó 

egyetért az előterjesztés mellékletét képező Móra Ferenc Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Pedagógiai programjának, 

SZMSZ-ének és Házirendjének módosításával. 

  

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

           aljegyző 

                                       Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

          Művészeti Iskola 
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12. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Hozzájárulás önkormányzati ingatlan (iskolakert) ingyenes használatba  

                adásához 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

58/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Hozzájárulás önkormányzati ingatlan (iskolakert) 

ingyenes használatba adásához 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Önkormányzat tulajdonában lévő Kerekegyháza Kölcsey u. 111-113. 

szám alatt található 357/1, 357/2, és 357/3 helyrajzi számú beépítetlen 

ingatlanokat iskolakert céljára a Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola részére ingyenes használatába adja – a 

határozat 1. sz. melléklete szerinti – ingyenes használatba adási 

megállapodásban foglaltaknak megfelelően. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: 

                                        - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                     - Móra Ferenc Általános Iskola 

                                       - Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 

 

1.sz. melléklet 

Ingyenes használatba adási megállapodás 

 

 

amely létrejött egyrészről  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a., képviseli: dr. 

Kelemen Márk polgármester), mint tulajdonos, egyben használatba adó (a továbbiakban: 

használatba adó)  

 

másrészről 
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Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (6041 Kerekegyháza, 

Szent István tér 6., képviseli: Gyurkovics Balázsné iskolaigazgató) mint használatba vevő (a 

továbbiakban: használatba vevő), mint Felek között az alábbi feltételekkel:  

 

 

1.) A használatba adó kizárólagos tulajdonát képezik a kerekegyházi 357/1, 357/2 és 

357/3 hrsz.-on nyilvántartott, természetben Kerekegyháza, Kölcsey utca  111-113. 

szám alatt lévő ingatlanok. 

 

2.) használatba adó ingyenes használatba adja, használatba vevő ingyenes használatba 

veszi közcélra iskolakert kialakítása, oktatási célok ellátása érdekében az 1. 

pontban lévő ingatlanokat, valamint az ingatlanon található melléképületet.  

 

3.) Az ingyenes használati jogviszony 2013 január 1-től határozott időre 2013. december 

31. napjáig szól. 

 

4.) Használatba vevő tudomásul veszi, hogy az ingatlanban vagy a használatra átadott 

vagyontárgyak állaga tekintetében, illetőleg a használat során bárki által okozott 

károkért való teljes felelősség használatba vevőt terheli. 

 

5.) Használatba vevő viseli és a szolgáltatóknak közvetlenül fizeti a közmű költségeket 

(víz-, áramdíjak). 

      

6.) Használatba vevő köteles az ingatlant a jó gazda gondosságával szerződésszerűen 

használni és az állagmegóvásról gondoskodni. 

 

7.) Jelen megállapodás bármely fél által történő felmondási ideje 30 nap. A használatba 

vevő tudomásul veszi, hogy a használatba adó jogosult egyoldalú jognyilatkozatával, 

indokolás nélkül felmondani jelen megállapodást.  

 

8.) A Felek megállapodnak abban, jelen megállapodást – amennyiben a meghosszabbítás 

feltételei a továbbiakban is fennállnak – meghosszabbítják. 

 

9.) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Ptk. szabályai az irányadóak.   

 

10.) A Felek megállapodnak abban, hogy a megállapodásból eredő esetleges viták 

elintézését, beleértve a megállapodás megszegésével, megszűnésével, értelmezésével, 

érvényességével kapcsolatos vitákat is, közvetlen tárgyalás útján kísérlik meg. 

Amennyiben ez sikertelen, úgy a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos hatáskörét kötik 

ki. 

 

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben 

megegyezőt jóváhagyólag aláírták.  

 

 

Kerekegyháza, 2013. január 1. 

………………………                                                                         ………………………. 

    használatba adó                 használatba vevő 

  Dr. Kelemen Márk                         Gyurkovics Balázsné      

      polgármester                    iskolaigazgató 
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13. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Kerekegyháza belterületén szilárd burkolatú utak 2013. évi tavaszi kátyúzása   

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a város területén a kátyú rengeteg az erre fordított 

összeget megpróbálják a legoptimálisabban felhasználni. Lehetőleg a legtöbb kátyút 

betemetni, a lehető legjobb műszaki megoldással. Amennyiben van még észrevétel ezzel 

kapcsolatban akkor jelezzék. 

 

Domján István képviselő megjegyezte, hogy a Széchenyi utcában óriási gödrök vannak 

Nagyon balesetveszélyes. Általános tartalékból 2.000.000 Ft-ot hagyott jóvá a Képviselő-

testület, amennyiben ez az összeg nem fedezi a biztonságos kátyúzást, akkor az összeg  

módosítást javasolja a Testületnek.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

59/2013. (III. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyháza belterületén szilárd burkolatú  

utak 2013. évi tavaszi kátyúzása            

 Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza belterületén 

szilárd burkolatú utak 2013. évi tavaszi kátyúzása érdekében bruttó 2.000.000.- Ft-ot 

biztosít kiadási előirányzatként a 2013. évi költségvetésében az általános tartalék 

terhére az alábbi utcák esetében: 

 Zrínyi,  

 Ifjúság,  

 Kocsis Pál,  

 Erdő,  

 Dohány,  

 Park,  

 Rákóczi u 81. sz.  előtt ,  

 Petőfi,   

 Széchenyi,  

 Szilágyi,  

 Ősz,  

 Akácfa,  

 Bedő Albert,  

 Dózsa Gy. és a  

 Kun  és utcák részleges javítása 

 



41 

 

Az általános tartalék összege a módosítás eredményeként 6.226.000 Ft-ra változik. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a legalacsonyabb összegű 

ellenszolgáltatást nyújtó vállalkozóval a szerződést megkösse. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     - Városfejlesztési és Városüzemeltetési  iroda 

     - Pénzügyi iroda    

 

 

14. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   A 18/2013. (II.14.) sz. Kth. határozat módosítása: óvodai beiratkozás  

               időpontjainak meghatározása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

60/2013. (III. 27.) sz. Kth: 

A 18/2013. (II.14.) sz. Kth. határozat módosítása:  

óvodai beiratkozás időpontjainak meghatározása  

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/2013. 

(II.14.) sz Kth. határozatának 1. pontját – a nevelési oktatási intézmények 

működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 

(VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján – az alábbiak szerint 

módosítja:  

 

„1./ A Képviselő-testület az óvoda 2013/2014-es nevelési évre vonatkozó 

beiratkozási időpontjait az alábbiakban határozza meg: 

 

2013. április 22. (hétfő)  

2013. április 23. (kedd)” 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a mellékelt felhívást a helyben 

szokásos módon tegye közzé. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  1.) jegyző  

2.) érintett intézmény 

     3.) aljegyző 

   

 

15. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Egyebek 

 

Bodor József képviselő felhívta a figyelmet a Fő utca útburkolatának javítására. Továbbá a 

központban lévő buszmegálló felújítására. 

 

Dr. Kelemen Márk képviselő elmondta, hogy a Fő utcai útburkolat javítása, a központban 

lévő buszmegálló felújítására pedig költségvetés előkészítése folyamatban van.  

 

Forgó Gábor képviselő felhívta a figyelmet, a vásártér és környéke nagyon elhanyagolt.  

 

Bodor József képviselő megjegyezte, a lovas szakosztály azzal a területtel nem csinál semmit. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a lovas szakosztály kapta meg a terület 

gondozását, azzal, hogy annak bérbeadásából (cirkusz, augusztus 20.) befolyó bevétel őket 

illeti. 

Kérte, hogy nézze meg a hivatal, hogy kié a mázsaház, mert hamarosan össze fog dőlni. 

Továbbá nézzék meg azt is, a vásártérrel kapcsolatban, hogy a lovas szakosztály rendben 

tartja-e a területet. Amennyiben nem akkor kezdeményezni kell annak visszavételét. Az 

önkormányzat visszaveszi és a VG Kft-n keresztül karbantartják, amennyiben a kihelyezett 

akadályokra nincs szükség, akkor azokat is el kell bontani. 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:45 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


